



Saturday, October 22, 2022

2022年10月22日(星期六)

地址: Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 5, Jakarta 10720 电话: (021) 6265566 Ext. 3204
网站: gospelexpress.id Email: newgospelexpress@gmail.com 编辑部: 0878 8899 3727



乌克兰被俄军占领地区

多间教堂遭关闭牧师被带走

乌克兰被俄军占领地区,多间教堂遭关闭牧师被带走、十字架被拆除,建筑物改造成文化体育娱乐馆。监察宗教自由的国际释放组织(Release International)表示,乌克兰基督徒将转向地下聚会,返回前苏联时代管治下的情况。

国际释放组织消息指,乌克兰被俄方势力控制的

地区梅利托波尔(Melitopol),三间最大的福音派教堂被关闭,其中一间的格雷斯浸信会(Grace Baptist Church)9月11日崇拜期间,突然遭到俄罗斯军队闯入强行关闭教堂,斥令牧师要48小时内离开这座城市,登记所有会众的名字,该教堂原本可以容纳1000人,被关闭之后十字架也被拆除,整座建筑物

改造成文化体育娱乐综合大楼。

另外,附近村庄奇卡洛韦(Chkalovo)一座教堂在晚间崇拜的时候,俄军闯入,一名士兵向会众说:“公投之后你们不会在这里。”

同样由俄罗斯控制的港口城市马里乌波尔(Mariupol),戴著口罩的武装士兵拘留了库尔恰托夫

教堂(Kurchatov Church)的牧师和师母,突击搜查他们的家并封锁了教堂。

马里乌波尔位于顿涅茨克地区,该地区于10月5日被俄罗斯吞并,教堂也被搜查遭到关闭,宗教领袖被捕,并被告知他们与乌克兰宗教团体已断绝关系。

在卢甘斯克地区,俄军占领了利斯克斯科(Ly-

sychansk)一间基督教中心,将其图书馆所有书籍,包括圣经扔到附近的院子,当地基督徒快速收集和收藏起来。

国际释放组织首席执行官保罗·罗宾逊(Paul Robinson)表示,俄军关闭教堂并拘留牧师“不足为奇”,自2014年吞并克里米亚以来,突袭礼拜场所、关闭教堂、禁止传教活动、

对教堂负责人处以罚款、没收宗教文献,迫使宗教团体重新登记,已经成为常态,现时将这模式复制在占领的城市。

罗宾逊直指,“这只会将基督徒驱赶到地下,重回苏联时代出现地下教会,然而,历史清楚告诉俄罗斯:基督教信仰在苏联极权统治下幸存了70年。”

来源:基督日报



世界精神健康日 信望爱治愈心灵

世界卫生组织将10月10日定为“世界精神健康日”,据估计全球疫情爆发初期抑郁症病发率超过25%,除了生理治疗,心灵

医治占上重要的功效。

疫下25%患抑郁症4成创伤后压力

今年“世界精神健康日”(World Mental Health

Day)主题是“营造良好环境,共助心理健康”,著重人的心理健康和福祉作为全球优先事项,新冠疫情爆发改变人生活模式,导致人际关系隔阂,估计有25%的人患有抑郁症,对个人和家人影响甚大,生理和精神都大受打击,然而世界各地对精神健康服务援助受到限制,而社区资源供不应求,尤其在低收入或发展中国家。

此外,根据香港大学医学院2020年调查,疫情和社会运动影响下,估计港人有4成出现创伤后压力症、7成的人属重度至中度。

信望爱治愈心灵

如何疏导情绪困扰?除了药物治疗,心灵医治也非常重要。对基督徒来说,信、望、爱成为心理健康的免疫系统。

“信”,我们相信上帝对每一个人有独特的创造,成为社会有价值的一部分,寻找到自己的独特位置。“望”,因著信仰对人生有盼望、对未来有渴望,黑暗中看到光明。“爱”,因著上帝爱我们,我们懂我爱自己和身边的人,爱是一种双向互相的力量,感染身边的人,人便不再感到孤单、被孤立与社会脱节,成为一种非常

重要的正能量。

诗篇23篇也可说是一服心理健康的解药,该诗篇是信徒所熟悉,清楚告诉我们人在沧桑生活的心情,然而诗人大卫说耶和带领他到青草地、溪水旁、领他走义路、行过死荫幽谷也不怕遭害,这一切都是超越了现实思想的封锁。

诗人认定耶和是大牧者,祂的杖和竿都安慰人,成为在生活的原动力和倚靠。

“耶和是我大牧者,我必不致缺乏;他使我躺卧在青草地上,领我在可安歇的水边;他使我的灵魂苏

醒,为自己的名引我走义路;我虽然行过死荫的幽谷,也不怕遭害,因为你与我同在;你的杖,你的竿,都安慰我;在我敌人面前,你为我摆设筵席;你用油膏了我的头,使我的福杯满溢;我一生一世必有恩惠慈爱随著我;我且要住在耶和的殿中,直到永远。”(诗篇23篇) 来源:基督日报

全球粮食短缺,新冠疫情道致82个国家、3.45亿人严重粮食短缺,在疫情大流行前只有53个国家、1.35亿人面对此情况。

监察全球宗教自由机构“敞开的门”(Open Doors)指出,在新冠肺炎加上饥荒,大米价格急升,两碗大米相等一个月的人工;在索马里、苏丹超过25万人被联合国归类为严重缺乏粮食;斯里兰卡的饥饿率达到30%。

全球粮食短缺 贫国信徒挨饿无力到教会

疫病、旱灾、通货膨胀、饥荒令到这些国家人民受遭殃,基督徒情况更加堪虞,在信仰受逼迫的地方,信徒被迫边缘化、政府分派粮食往往忽视这群体,数以百万计的基督徒流离失所。

信徒负担不起金钱买食物,物体虚弱,无力到教会,在这种处境大更加需要彼此关顾。斯里兰卡一位牧师表示,粮食恐慌、燃油短缺,一般平民百姓和信徒出外都不容易。

敞开的门表示,机构

与当地的合作伙伴施予援助,在伊斯兰宗教的国家如伊拉克、叙利亚多个地方建立了据点,为基督徒提供安全棲身之所,分派医疗粮食,有信徒称每人一盒药物、一块布料都令到他们感恩欢喜若狂。敞开的门



呼籲世界每一个角落的基督徒,无论在东方、西方,齐来关注受折磨的

群体,因为大家都同属一教会、主内一家庭。

来源:基督日报